

## Отчет о сдаче итоговой работы по Сценической речи Театрального отделения МЭЦ

(октябрь, 2021)

Вот и завершилась 1 учебная четверть. Ах, как не хотелось ребятам театрального отделения уходить на каникулы. Ещё не утихли радостные переживания наших артистов от творческих выступлений на сцене Малого маленького Театра МЭЦ при сдаче своей итоговой работы по сценической речи; ещё мы не успели насладиться шумным успехом нашей Валюша Позолотиной ( Пед.Белая Л.А), которая первая дала большой сольный чтецкий концерт, на котором ярко и разнообразно прозвучали стихи и проза российских и зарубежных мастеров слова; ещё мы только едва перевели дух от блестящих выступлений 2- х наших юных театралов, Евы Авиловой (пед. Сагдакова О.А, Вальвашова А.В) и Ильи Шерозия ( пед. Цыкало А.В, Белая Л. А) в премьерном проекте т\о Премьера «Симфония Голливуда».

Ребята исполнили главные роли в мюзиклах «Один дома» и « Список Шиндлера». Две последние недели театральное отделение буквально «штормило» от впечатлений и радостных открытий. Экзамены, концерты, премьеры, слёзы радости, удивления, открытий и море цветов.

До свидания октябрь! С нетерпением ждём встречи и новых побед и творческих свершений в новой четверти!



Театральное отделение МЭЦ  
Экзаменационные выступления



